



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на образованието и науката

Регионално управление на образованието - Варна

# РЕГЛАМЕНТ

## НА КОНКУРСА

### "АЗ И МОИТЕ 100 ЛЕВА В УСЛОВИЯТА НА ПАЗАРНА ИКОНОМИКА И СВЕТОВНА ПАНДЕМИЯ"

за учебната 2020/2021 година

Организатор на КОНКУРСА:

#### РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕ - ВАРНА

Организира се в изпълнение на точка 6.3. от Годишния план на РУО-Варна за учебната 2020/2021 година на тема: *"АЗ И МОИТЕ 100 ЛЕВА В УСЛОВИЯТА НА ПАЗАРНА ИКОНОМИКА И СВЕТОВНА ПАНДЕМИЯ"*

Конкурсът предоставя възможност за творческа индивидуална и групов изява на учениците от **прогимназиален и гимназиален етап на обучение, подкрепени и със съдействието на родителите им.**

#### ЦЕЛИ

Основна цел на организирания конкурс е да се стимулират уменията на учениците за прилагане на усвоеното в нови ситуации и среда, за решаването на проблеми, за предлагане и аргументиране на идеи, за проява на креативно мислене, за развиване на социални умения и творческия си потенциал.

#### ФОРМАТ НА СЪСТЕЗАНИЕТО

**За ученически отбори от прогимназиален и гимназиален етап.**

Конкурсът ще се проведе в 4 етапа, изцяло в електронна среда:

- ❖ **Първи етап** – В училищата на територията на област Варна, се сформира екип от 3-ма ученици /от едно училище/ – от прогимназиален или гимназиален етап. Училището може да се представи с 1 отбор. Обединяващо между учениците в отбора трябва да бъде общата идея, креативна мисъл и желание за победа.



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на образованието и науката

Регионално управление на образованието - Варна

1. Така сформираният екип от ученици, **съвместно с родители от училището**, разработва своята идея под формата на проект

2. Учениците трябва да дадат предложение по какъв начин ще изразходват 100 лв. в условията на пазарна икономика и световна пандемия, така че да подпомогнат своето семейство.

- Разработеният проект трябва да бъде представен на хартиен носител, с изискване: не повече от 10 страници, формат А4, шрифт Times New Roman, големина 12. Хартиеният носител трябва да бъде поставен в папка - всеки лист по отделно /листове не трябва да бъдат поставени в джобове/. Папката да бъде поставена в запечатан плик **с надписано името на училището, имената на участниците в екипа и класовете в които се обучават**.

- По време на конкурса, отборите трябва да представят своята идея чрез презентация с до 15 слайда /в т.ч. включена първа и последна страница/. Презентацията трябва да е умален модел на самата идея. При представянето следва да присъстват и родителите, които да доразвият или уточнят самата идея.

❖ **Втори етап** – Участниците в конкурса представят своята разработка до 28.02.2021 г. – 17,00 часа в деловодството на РУО-Варна, в запечатан плик.

❖ **Трети етап** – Датата и мястото на провеждане на конкурса ще бъдат съобщени допълнително, предвид моментното състояние на епидемичната обстановка и заповеди на съответните компетентни органи.

❖ **Четвърти етап** - След заседание на журито, най-добре представилите се ще бъдат отличени и ще получат награди.

**ВРЕМЕТРАЕНЕ на състезанието – в зависимост от броя на участниците.**

**ПЕРИОД НА ПРОВЕЖДАНЕ НА СЪСТЕЗАНИЕТО:** От 01.03. до 31.03.2021 г. – точната дата ще бъде съобщена допълнително.

### **ОРГАНИЗАЦИЯ**

Директорът на училището издава заповед за провеждане на подбора на участниците в състезанието: учител-ръководител на отбора и състав на отбора.

### **ЖУРИ**



## РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на образованието и науката

Регионално управление на образованието - Варна

Журито се състои от представители на бизнеса, учители и експерти от РУО-Варна. Имената на участниците в журито ще бъдат съобщени по време на състезанието.

Журито заседава на два етапа.

Първи етап – до 03.03.2021 г. със задача допускане на проектите до състезанието.

Втори етап в деня на състезанието – със задача оценяване и класиране на участниците.

### КЛАСИРАНЕ

Отборите получават максимален брой точки 100.

Класирането на отборите, става в следните категории:

**I МЯСТО** - "АЗ И МОИТЕ 100 ЛЕВА В УСЛОВИЯТА НА ПАЗАРНА ИКОНОМИКА И СВЕТОВНА ПАНДЕМИЯ"

**II МЯСТО** - "АЗ И МОИТЕ 100 ЛЕВА В УСЛОВИЯТА НА ПАЗАРНА ИКОНОМИКА И СВЕТОВНА ПАНДЕМИЯ"

**III МЯСТО** – "АЗ И МОИТЕ 100 ЛЕВА В УСЛОВИЯТА НА ПАЗАРНА ИКОНОМИКА И СВЕТОВНА ПАНДЕМИЯ"

**НАЙ-ПРИЛОЖИМА ИДЕЯ ЗА "АЗ И МОИТЕ 100 ЛЕВА В УСЛОВИЯТА НА ПАЗАРНА ИКОНОМИКА И СВЕТОВНА ПАНДЕМИЯ"**

**НАЙ-УСПЕШНО ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ МЕЖДУ УЧЕНИЦИ И РОДИТЕЛИ ПРИ "АЗ И МОИТЕ 100 ЛЕВА В УСЛОВИЯТА НА ПАЗАРНА ИКОНОМИКА И СВЕТОВНА ПАНДЕМИЯ"**

### **КООРДИНАЦИЯ И КОНТРОЛ**

Координацията и контролът по провеждането на конкурса се осъществява от РУО – Варна.

За възникнали въпроси се обръщайте към г-жа Йорданка Христова – старши експерт организация на средното образование, към отдел ОМДК, на РУО-Варна – моб.тел. **0884 404 359**

**ЖЕЛАЯ НА ВСИЧКИ УСПЕХ!**

**ВЕНЦЕСЛАВА ГЕНОВА, Д.И.**

**НАЧАЛНИК НА РУО-ВАРНА**

